TS LIMITES feuille 8

I/ Asymptotes.
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Soit f la fonction définie sur R\{-1; 1} par: f(x)= —_— 1l
X —

1°) a) Déterminer les limites de f(x) en—1 et en 1.

b) En déduire que la courbe C;représentative de f admet deux asymptotes verticales dont on
donnera les équations.

2°) a) Déterminer quatre réels a, b, c et d tels que, pour tout x€R\{-1; 1}ona:

cx+d

f(x)=ax+b+—
X

b) En déduire que la courbe C;admet la droite (A) d’équation y = x + 1 comme asymptote oblique.

c) Déterminer la position relatives de C; par rapport a la droite (A).

IV/ Limites.

Soit f la fonction définie sur R\{2} par: f(x)=

VX2 +5-2x+1
X—2

Déterminer les limites de f(x) en 2, en +o0 et en —oo.
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